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1. Інформація про викладача 

Прізвище, ім’я, по-батькові: Сидоренко Вікторія Вікторівна 

Науковий ступінь (спеціальність): 

Доктор педагогічних наук за спеціальністю 

13.00.04 «Теорія і методика професійної 

освіти» 

Вчене звання (спеціальність): Професор 

Посада: 
Професор кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти 

ORCID: https://orcid.org/0000-0002-6626-4581 

Профіль: 
https://scholar.google.com.ua/citations? 

hl=uk&user=DKvyb9AAAAAJ 

e-mail: 
sidorenko34@gmail.com 

Контактний телефон: +38-099-198-92-30 

 

2. Інформація про курс навчальної дисципліни 

 
Кредити ЕКТС: 4 

Лекції: 8 

Лабораторні заняття: – 

Практичні заняття: 10 

Самостійна робота : 102 

Курсова робота:  –  

Вид контролю: екзамен 

Мова викладання: українська 

Форма викладання: 
дистанційна (з використанням ліцензійного сервісу 

Microsoft Teams платформи Office 365) 

 

3. Інформація про доступність в мережі 

 

Профіль навчальної дисципліни 

Вебресурс навчальної дисципліни в е-

ресурсі навчальної групи на ліцензійному 

сервісі Microsoft Teams платформи 

Office 365   

Репозитарій навчальної дисципліни 
Доступ надається в індивідуальному 

порядку 

Консультації 
Онлайн-консультації за попередньою 

домовленістю: (Viber: +38-099-198-92-30) в 

https://orcid.org/0000-0002-6626-4581
https://scholar.google.com.ua/citations?%20hl=uk&user=DKvyb9AAAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?%20hl=uk&user=DKvyb9AAAAAJ
https://mail.ukr.net/desktop#sendmsg/f=to=Jhcg94sc9We5fZ37FhDMEuRwthVe
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робочі дні з 9.00 до 17.00 

 

4. Перелік компетентностей та результатів навчання, 

що забезпечує навчальна дисципліна 

 

Компетентності: 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК6. Здатність виявляти, ставити та розв’язувати проблеми 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

СК1. Здатність проєктувати і досліджувати освітні системи. 

СК5. Здатність розробляти і реалізовувати нові освітні інструменти, 

проєкти та інтегрувати їх в освітнє середовище закладу освіти. 

СК8. Здатність інтегрувати знання у сфері освіти/педагогіки та 

розв’язувати складні задачі у мультидисциплінарних та міждисциплінарних 

контекстах. 

Програмні результати навчання, досягнення яких забезпечує навчальна 

дисципліна: 

РН3. Формувати педагогічно доцільну партнерську міжособистісну 

взаємодію, здійснювати ділову комунікацію, зрозуміло і недвозначно 

доносити власні міркування, висновки та аргументацію з питань освіти і 

педагогіки до фахівців і широкого загалу, вести проблемно-тематичну 

дискусію. 

РН5. Організовувати освітній процес на основі 

студентоцентрованого, компетентнісного, контекстного підходів та 

сучасних досягнень освітніх, педагогічних наук, управляти навчально-

пізнавальною діяльністю, об’єктивно оцінювати результати навчання 

здобувачів освіти. 

РН6. Розробляти та реалізовувати інноваційні й дослідницькі проєкти 

у сфері освіти/педагогіки та міждисциплінарного рівня із дотриманням 

правових, соціальних, економічних, етичних норм. 
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РН8. Розробляти і викладати освітні курси в закладах вищої освіти, 

використовуючи методики, інструменти і технології, необхідні для 

досягнення поставлених цілей. 

 

5. Методи навчання 

 

Навчання не залежно від форми викладання (очна чи дистанційна) 

передбачає використання словесних (лекція, розповідь, пояснення, 

бесіда), наочних (ілюстрація, демонстрація, спостереження) і практичних 

(практична робота, тренувальні і творчі вправи) методів навчання. 

Під час лекційних занять використовуються із використанням 

наочних методів навчання (презентацій, відео-матеріалів, фрагментів 

конкурсних уроків тощо). 

Під час практичних занять застосовуються інтерактивні та 

кооперативні технології навчання («мозкового штурму», «Формулюй – 

Ділись – Слухай – Створюй», «Графіті», «Віртуальна схематизація»,  

«Групове дослідження», 

«Обмін проблемами», дискусійна сітка Алверманна, розв’язування 

педагогічних ситуацій, робота в мікрогрупах, засідання дискусійного клубу 

та світового кафе, майстер-клас та ін робота в парах, розминка, тренінг 

тощо); виконання індивідуальних науково-дослідних завдань, контрольної 

роботи в межах годин, відведених на самостійне вивчення дисципліни; 

робота з навчально-методичними матеріалами та Інтернет-джерелами. 

Самостійна робота базується на наочних та практичних методах 

навчання і направлена на самостійне оволодіння здобувачами вищої освіти 

знаннями за темами навчальної дисципліни. 

Серед методів використовується: 

– усне опитування (фронтальне, індивідуальне); 

– самостійні роботи у формі тестування та розгорнутих відповідей 

на запитання; 
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– творчі завдання; 

– метод моделювання; 

– метод проектів; 

– робота в групах; 

– тестові завдання; 

– редагування текстів різних жанрів; 

– підготовка рефератів та доповідей; 

– самостійні письмові роботи; 

– аналіз власних і чужих публічних виступів та самостійне 

оцінювання, складання запитань до теми чи розділу; 

–дискусія, обговорення; 

– модульний тестовий контроль; 

– самоконтроль. 

 

6. Мета і завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Педагогічна майстерність та 

професійна етика» полягає в усвідомленні суті педагогічної майстерності, 

професіоналізму (професіоналізму діяльності та особистості), професійної 

етики та стимулюванні потреби професійного саморозвитку в їх досягненні, 

формування готовності до організації майстерної педагогічної діяльності у 

закладах вищої освіти. 

Завданням вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів 

вищої освіти компетентностей зазначених в пункті 4 цього силабусу. 

 

7. Міждисциплінарні зв’язки 

Перелік дисциплін, вивчення яких має передувати навчальній 

дисципліні (пререквізити): Дидактика вищої школи.  

Перелік дисциплін, які мають вивчалися одночасно або безпосередньо 

після вивчення навчальної дисципліні (кореквізити): Педагогічна інноватика, 

Науково-педагогічна практика. 
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8. Зміст навчальної дисципліни 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ПЕДАГОГІЧНА МАЙСТЕРНІСТЬ ЯК 

МЕТАДІЯЛЬНІСТЬ ВИКЛАДАЧА ВИЩОЇ ШКОЛИ 

Тема 1. Професійно-педагогічна діяльність і педагогічна 

майстерність викладача вищої школи 

 

Історичний екскурс у становлення професії педагога. Функції і 

багатоаспектність змісту професійно-педагогічної діяльності викладача вищої 

школи. 

Сучасні соціально-педагогічні передумови розвитку педагогічної 

майстерності в контексті гуманістичної педагогічної парадигми. Становлення 

та розвиток ідеї педагогічної майстерності та творчості в історії зарубіжної та 

вітчизняної педагогічної думки. Творчість як основа високоефективної 

майстерної педагогічної праці. Рівні педагогічної майстерності, етапи їх 

становлення та розвитку. 

Поняття професійно-педагогічної діяльності як метадіяльності, 

спрямованої на гармонійний розвиток суб’єкта професійної взаємодії. 

Структура педагогічної діяльності, її компоненти. Специфіка мети, 

суб’єкта, об’єкта, засобів і результату діяльності викладача вищої школи. 

Мета педагогічної діяльності як зміни, які прогнозує педагог у 

розвитку особистості суб’єкта в процесі навчання і виховання. Спрямованість 

мети на позитивні зрушення у гармонійному розвитку особистості. 

Досягнення суб’єкт-суб’єктного характеру взаємодії. Узгодженість впливів 

суб’єктів педагогічного процесу. Використання дидактичних та 

комунікативних засобів як інструментарію, за допомогою якого здійснюються 

необхідні педагогічні перетворення. 

Гуманістичний зміст результату педагогічної діяльності, його вияв на 

предметному (система знань), операційному (система умінь і навичок), 
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ціннісно-мотиваційному (система ціннісних орієнтацій) рівнях. 

 

Тема 2. Витоки педагогічної майстерності, її зміст та шляхи 

формування 

Типологія поглядів і підходів на поняття педагогічної майстерності 

Поняття педагогічної майстерності і професіоналізму, спільне і відмінне 

у різних наукових підходах. Педагогічна майстерність і педагогічний талант. 

А.С. Макаренко про майстерність і талант педагога. 

Педагогічна майстерність як система. Складники педагогічної 

майстерності. 

Гуманістична спрямованість особистості викладача – системотвірний 

чинник його майстерності. Характеристика гуманістичної спрямованості 

викладача вищої школи. Особливості професійних знань педагога-майстра: 

комплексність, технологічність, особистісна забарвленість, інноваційність. 

Педагогічні здібності. Педагогічна техніка як володіння способами дій 

для досягнення мети і результату. 

Критерії педагогічної майстерності: доцільність, продуктивність, 

діалогічність, оптимальність, творчість. 

Спільне й відмінне в театральному і педагогічному мистецтві. 

К.Д. Ушинський про педагогіку як мистецтво. Театральне мистецтво у 

вимірах педагогіки. Ідеї театральної педагогіки К.С. Станіславського і 

формування творчої особистості педагога. Педагогічна сумісність і 

педагогічне сприймання. 

Творчий задум педагогічної розповіді. Надзавдання розповіді та 

особливості її побудови. Структура розповіді. Умови ефективності розповіді. 

Професійні вимоги до майстерного мовлення викладача вищої школи 

(комунікативна професіограма викладача вищої школи). 

Психолого-педагогічні засади педагогічної діяльності викладача 

(опосередкований вплив педагога на особистість студента; саморозвиток 

особистості як основа виховання і навчання студентів; єдність зовнішньої і 
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внутрішньої сторони у навчанні і вихованні студентів; освітнє середовище як 

умова розвитку, виховання і навчання студентів; позитивний емоційний 

відгук, захоплення як рушійна сила зміни поведінки особистості; залежність 

поведінки особистості від характеру її взаємодії, спілкування з іншими, 

діяльності тощо). 

Самовиховання викладача вищої школи, його роль у становленні 

педагогічної майстерності. Етапи професійного самовиховання. Способи 

самопізнання. Формування індивідуального стилю професійно-педагогічної 

діяльності. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ПЕДАГОГІЧНА КУЛЬТУРА І ЕТИКА 

ВИКЛАДАЧА ВИЩОЇ ШКОЛИ 

 

Тема 3. Структура та специфіка професійної етики викладача 

вищої школи. Педагогічна деонтологія як наука про професійну 

поведінку викладача вищої школи 

 

Етика педагогічної діяльності як компонент системи загальної етики. 

Моральна культура і духовна творчість у діяльності викладача. Основні 

завдання фахової етики. Основні поняття теми:завдання етики, предмет етики, 

загальні функції етики, спеціальні функції етики. Викладач як суб’єкт 

моральних взаємин. Доброта як риса моральної поведінки фахівця. Совість у 

соціально-педагогічній діяльності. 

Поняття про моральний обов’язок і відповідальність, справедливість і 

щастя, честь, гідність і совість викладача закладу вищої освіти. Етика 

ставлення до своєї праці педагога. Відповідність педагога вимогам сучасної 

вищої школи. Норми етичної поведінки викладачів вищої школи стосовно 

професії (якість надання освітніх послуг; престиж педагогічної діяльності; 

впровадження нових освітніх технологій; удосконалення професійного рівня 

та самовдосконалення; поширення нових знань серед колег і громадськості, 
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повага до своєї професії). Творчість та проблема «конкурентоспроможності» 

в педагогічній діяльності. 

Педагогічна деонтологія як наука про професійну поведінку викладача 

вищої школи. Характеристика і генезис розвитку понять «деонтологія» та 

«педагогічна деонтологія». Цілі та завдання педагогічної деонтології як 

науки про професійну поведінку викладача закладу вищої освіти. Об'єкт і 

предмет педагогічної деонтології (дослідження сукупності формалізованих і 

неформалізованих норм професійної поведінки та діяльності педагога). 

Основні функції, принципи та завдання педагогічної деонтології. Зв’язок 

педагогічної деонтології з іншими науками. Вимоги до професійної поведінки 

сучасного викладача закладу вищої освіти і зміна їх у процесі історичного 

розвитку суспільства і вищої школи. Особливості нормативно-рольових 

функцій педагогічної професії. Проблеми морального розвитку особистості у 

працях Л. Колберга та Е. Фрома. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. МАЙСТЕРНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ 

ВЗАЄМОДІЇ 

Тема 4. Педагогічна техніка як основа педагогічної майстерності 

викладача вищої школи 

 

Поняття педагогічної техніки викладача вищої школи. 

Педагогічна техніка як володіння комплексом прийомів педагогічного 

впливу та організації поведінки викладача. А.С. Макаренко і 

В.О.Сухомлинський про значення педагогічної техніки та можливості 

оволодіння нею. Складники педагогічної техніки: уміння керувати собою, 

володіти своїм організмом (мімікою, пантомімікою), емоціями, мовленням і 

вміння впливати на особистість та студентський колектив (техніка організації 

контакту, техніка активного слухання, сугестія та ін.). 

Внутрішня техніка викладача вищої школи як система прийомів 

управління психічним станом викладача, його творчим самопочуттям. 
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Способи управління психічним станом під час налаштування на публічну 

діяльність і в умовах її здійснення: виховання доброзичливості й оптимізму, 

виявпозитивної настановки на спілкування; контроль власного фізичного 

стану (регуляція м’язового напруження, зміна темпу мовлення та рухів); 

розрядка від негативних емоцій за допомогою зони захисного збудження; 

управління увагою, переключення її на меті і надзавданні професійно- 

педагогічної діяльності; звернення до власного почуття обов’язку; 

аутотренінг, його етапи, доцільні форми самонавіювання. Важливість для 

педагога формування самогенного мислення. 

Зовнішня техніка викладача. Управління мовленням, голосом, мімікою, 

пантомімікою, поставою як інструментами педагогічного впливу. Вимоги до 

зовнішнього вигляду викладача вищої школи: естетична виразність, 

елегантність, привітність, зібраність, стриманість, відчуття впевненості і 

гідності, доцільність. Вияв їх в одязі, поставі, міміці, рухах. 

Імідж викладача вищої школи. Репертуар невербальної комунікації: 

мова тіла, прономастика, часова характеристика спілкування. Засоби 

статичної і динамічної експресії у мові тіла. Корекція постави для досягнення 

естетики пози, увага до ходи. Жести, їх класифікація, вимоги до жестикуляції. 

Виразність міміки і досягнення візуального контакту. Види дистанцій та їх 

вплив на характер взаємодії. Критерії педагогічної ефективності невербальної 

поведінки викладача: демонстрація впевненості, внутрішньої сили; трансляція 

спрямованості на діалог; естетизація середовиша спілкування; природність і 

доцільність невербальних засобів комунікації. 

 

Тема 5. Майстерність педагогічного спілкування 

 

Роль педагогічного спілкування в організації освітнього процесу. 

Професіональне і непрофесіональне педагогічне спілкування. Поняття 

професіонального педагогічного спілкування, його багатогранність і 

поліфункціональність. Суб’єкт-суб’єктний характер професіонального 
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педагогічного спілкування, його ознаки. Характер педагогічного спілкування: 

функціонально-рольове і особистісно зорієнтоване. Форми педагогічної 

взаємодії учасників освітнього процесу в системі вищої школи. 

Психологічний портрет особистісно зорієнтованого викладача вищої 

школи. 

Контакт у педагогічному діалозі. Позиції Батька, Дорослого і Дитини в 

педагогічній взаємодії. 

Бар’єри, що перешкоджають педагогічній взаємодії: психологічні, 

фізичні, соціальні, гностичні, естетичні. Шляхи їх усунення. 

Структура педагогічного спілкування: моделювання, комунікативна 

атака, управління спілкуванням, аналіз і моделювання нової системи 

взаємодії. 

Поєднання у педагогічному артистизмі „життєвої правди”, багатства 

духовного світу викладача та його професійної техніки. Роль та можливості 

використання системи К. Станіславського у формуванні педагогічного 

артистизму, її основні принципи та методи. Проблема творчого самопочуття 

педагога. Психофізіологічна характеристика феномена творчого натхнення 

педагога, можливі шляхи його створення та стимулювання. 

Стилі ставлення до студентів (за Я.Л. Коломінським) і стилі керівництва 

(за К. Левіним) як основа класифікації стилів спілкування (за В.А. Кан- 

Каликом): спілкування-дистанція, спілкування-залякування, спілкування- 

загравання, спілкування на підставі захоплення спільною творчою діяльністю; 

на основі дружнього ставлення. Моделі педагогічного спілкування. 

Комунікативність як інтегральна характеристика здатності викладача 

вищої школи здійснювати професіональне спілкування. Поняття 

комунікативності і комунікабельності. Гіпер і гіпокомунікабельність. Якості 

викладача вищої школи, що забезпечують ефективність взаємодії: здатність до 

емпатії, рефлексії; доброзичливість, автентичність, динамізм, емоційна 

стабільність. Роль уважності і спостережливості викладача вищої школи у 

спілкуванні. Професійні особливості уваги викладача вищої школи. Роль 
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уваги у спілкуванні, напрями її розвитку. 

Способи комунікативного впливу: переконування і навіювання, їх 

характерні особливості, взаємозв’язок у педагогічній взаємодії. 

Форми педагогічної взаємодії учасників навчального процесу в системі 

вищої школи. 

 

9. Структура курсу та форма контролю знань 

 

Номер 

тижня 

Вид занять Тема заняття або 

завдання на 

самостійну роботу 

Кількість 

годин Балів 

(max) лк. лаб. пр. СРС 
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ПЕДАГОГІЧНА МАЙСТЕРНІСТЬ ЯК 

МЕТАДІЯЛЬНІСТЬ ВИКЛАДАЧА ВИЩОЇ ШКОЛИ 

1 Лекція 1 Професійно- 

педагогічна 

діяльність і 

педагогічна 

майстерність 

викладача вищої 

школи 

2    3 

Практичне 

заняття 1 

Сутність педагогічної 

діяльності викладача. 

Суспільна значущість 

професії викладача, її 

функції. Виявлення 

протипоказань до 

педагогічної 
діяльності викладача 

  2  6 

Самостійна 

робота 1 

Рівні педагогічної 

майстерності, етапи їх 

становлення та 

розвитку. 

   12 4 

2 Лекція 2 Витоки педагогічної 

майстерності, її зміст 

та шляхи 
формування 

2    3 
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Практичне 

заняття 2 

Поняття педагогічної 

діяльності, її 

структура. 

Професійно- 

педагогічна діяльність 

як метадіяльність. 

  2  6 

Самостійна 

робота 2 

Самовиховання 

викладача  вищої 

школи, його роль у 

становленні 
педагогічної 

   12 4 

  майстерності. Етапи 

професійного 

самовиховання. 

     

 Самостійна 

робота 3 

Самовиховання 

викладача  вищої 

школи, його роль у 

становленні 

педагогічної 

майстерності. 

Формування 

індивідуального 

стилю професійно- 

педагогічної 

діяльності. 

   12 4 

 Самостійна 
робота 

Підготовка до ПМК 1    6  

ПМК 1 Підсумковий 

контроль за змістовий 

модуль 1 

    10 

Всього за змістовий модуль 1 – 50 год. 4  4 42 40 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Педагогічна культура і етика 

викладача вищої школи 

3 Лекція 3 Структура  та 

специфіка 

професійної етики 

викладача  вищої 

школи. Педагогічна 

деонтологія як наука 

про професійну 

поведінку викладача 

вищої школи 

2    3 
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Практичне 

заняття 3 

Складання «Етичного 

кодексу викладача 

вищої школи» 

  2  6 

Самостійна 

робота 4 

Етика відносин у 

системі «викладач- 

здобувач освіти» 

Етика відносин у 

системі «викладач- 
викладач». Етика 

   14 7 

  відносин в освітньому 

просторі 

     

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. МАЙСТЕРНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ 

4 Лекція 4 Педагогічна техніка 

як основа педагогічної 

майстерності 

викладача  вищої 

школи 

2    3 

Практичне 

заняття 4 

Техніка саморегуляції 

психічного та 

фізичного стану 

Педагогічні аспекти 

саморегуляції 

психічного та 
фізичного стану. 

  2  6 

Самостійна 

робота 5 

Рефлексивні уміння 

викладача вищої 

школи 

   14 7 

3 Практичне 

заняття 5 

Культура мови і 

мовлення педагога 

Поняття та загальні 

ознаки мовної 

культури викладача. 

Мовна норма. 

Ясність, точність, 

логічність 

висловлювання. 

  2  6 

Самостійна 

робота 6 

Психологічний 

портрет особистісно 

зорієнтованого 

викладача  вищої 

школи. 

   14 6 
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3 Самостійна 

робота 7 

Самовиховання 

педагога – шлях 

формування 

педагогічної 

майстерності. 

Розвиток творчих 

здібностей викладача 

   12 6 

3 Самостійна 
робота 

Підготовка до ПМК 2    6  

 ПМК 2 Підсумковий 

контроль за змістовий 

модуль 2 

    10 

Всього за змістовий модуль 2 –70 год. 4  6 60 60 

Екзамен      

Всього з навчальної дисципліни – 120 год. 8  10 102 100 

 

Поточний контроль здійснюється під час лекцій, практичних занять з 

метою перевірки рівня засвоєння теоретичних знань та практичних вмінь 

здобувачів вищої освіти і може проводитись у формі: усного, або 

практичного контролю, як під час навчальних занять, так і самостійної 

роботи (індивідуальне науково-дослідне завдання, опрацювання тем для 

самостійного вивчення; розподіл балів за різними видами діяльності 

наведено у РП).  

Підсумковий (модульний) контроль. Здійснюється за допомогою 

розроблених тестових завдань. 

Підсумковий (семестровий) контроль проводиться у відповідності до 

графіка освітнього процесу та розкладу екзаменаційної сесії, затверджених у 

встановленому порядку. Максимальна оцінка з підсумкового контролю 

становить 100 балів. До підсумкового контролю з навчальної дисципліни не 

допускаються здобувачі вищої освіти, які не виконали усі види робіт, 

передбачені робочою програмою. 

 

10. Політика курсу навчальної дисципліни 

 



16 
 

 
 

Політика щодо відвідування. Відвідування лекцій та практичних занять 

є обов’язковим. За відвідування 1 лекції нараховується 2 бали. За 

об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування) навчання може 

відбуватись дистанційно за умови погодження із викладачем. У цьому 

випадку за відвідування лекційних та практичних занять бали нараховуються 

за результатами тестування за темою лекції / практичного заняття. 

Політика щодо діяльності на заняттях. Під час практичних занять 

створюється творчий простір для формування практичних умінь і навичок 

роботи у соціумі, зокрема у колективі. На заняттях обов’язковим є 

дотримання правил роботи у групі, шанобливе ставлення до поглядів колег, 

налаштованість на дружню співпрацю та взаємодопомогу, роботу у команді. 

На заняттях вітаються прояви творчості, креативності та індивідуальний 

підхід. При оцінюванні враховується активність роботи на заняттях, 

теоретична підготовка, виконання практичних завдань та завдань для 

самостійної роботи. Всі види робіт доцільно виконувати в оговорений 

викладачем термін. 

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку 

(практичне заняття – 1 бал; ІНДЗ – 10 балів). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин (хвороба, 

міжнародне стажування, тощо).  

Політика щодо академічної доброчесності. Усі письмові роботи 

перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними 

текстовими запозиченнями не більше 25 %. Списування під час підсумкового 

контролю та екзамену заборонене (в т. ч. із використанням мобільних 

пристроїв). За плагіат та некоректну поведінку (у тому числі запізнення) 

знімаються штрафні бали. За плагіат – 25 балів; некоректну поведінку від 0,2 

балів до 1 балу включно. 
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11. Система оцінювання навчальних досягнень 

 

Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною шкалою за 

відповідними видами освітньої діяльності: 

 

ВИДИ РОБІТ 
МАКСИМАЛЬНА 

КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ 

Відвідування лекцій 12 

Участь у практичних заняттях  30 

ІНДЗ 38 

Тестування за змістовими модулями 1 та 2 20 

Екзамен 
Сума балів за усіма 

видами робіт 

 

Шкала оцінювання 

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною 

шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 E 

35 - 59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

1 - 34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

12. Методичне забезпечення 

1. Е-бібліотека до ОПП «Педагогіка вищої школи». URL: 

https://surl.lu/kykqkc. 

2. Конспекти лекцій за навчальною дисципліною «Педагогічна 

майстерність та професійна етика», медіатека до тем. 

 

  

https://surl.lu/kykqkc
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